







Vrednost denarja. Ameriški dolar zna 335—345 jugoslovanskih kron. Za 100 avstrijskih kron je plačati 8, za 100 nemških mark 171—175, za 100 boslovaških kron 322 in za 100 laških lir 1390 naših kron. 1 franc. frank zna 25% jugoslovanskih kron. Vrednost našega denarja pada strahovito, samc v zadnjih treh dneh je padla za 3 točk.

### Iz Maribora.

Odbor za postavitev nagrobnega spomenika nadkomisarju fin. straže g. Martinu Vohu se vsem darovalcem najiskrenejše zahvaljuje.

Pevski pouk za otroke, počeni s 7. letom, bo v kratkem uvedla Glasbena Matica v Mariboru. Vodil ga bode profesor Družovič. Otroci bodo v tem času dobivali prva navodila iz glasbene teorije, naučili pa se bodo tudi praktičnega petja. Pouk se bo vršil vsak teden in sicer eno uro popoldan. Prijave sprejema pisarna Glasbene Matice (Götzova dvorana, 3. nadstr.).

Društvo jugoslovanskih državnih uslužbencev v Mariboru pojasnjuje, da priredi uradniški ples uradniška obrednica in da društvo s to prireditvijo ni v nobeni zvezi.

Upravičen sum. Orožništvo v Leifersbergu je dne 10. oktobra t. l. ustavilo dva moža, ki sta nesla poln nahrbtnik, v katerem so bili med drugim sledeči predmeti: 1 bel in 1 temno barvan namizni prt, črno otroško krilce, 1 bela dekliška jopica, 1 zglavnik in 1 vrv, dolga 2 m. Ker je pa lastnik nahrbtnika zbežal, se sumi, da so bili navedeni predmeti ukradeni. Komur bi bilo tozadevno kaj znanega, naj sporoči okrožnemu sodišču v Mariboru, oddelek 11.

Repertoar narodnega gledališča. V gledališki dvorani Narodnega doma: V torek, 8. novembra 1921. Čenov: „Sriček Vanja“. V četrtek, dne 10. novembra: Petrovič: „Gozd“. V soboto, 12. novembra: Nušič: „Svet“.

V nedeljo 13. novembra Petrovič: „Gozd“. — Prihodnji teden se uprizar Ernestov „Odgojitelj Lanovec“ ter Grillparzerjeva „Prababica“. Predpro daja vstopnic vsak dan od 9.—12. in ter od 13. X. 17. ure v dnevni blagajni Narodnega gledališča v Slovenski ulici.

Odsek amaterfotografov S. P. D. v Mariboru. Odsekovi večer v četrtek, dne 10. novembra, ob 20. uri v kmečki sobi Narodnega doma. Vsak član prinese svoje kopije s seboj. Razgovor o razstavi slik. Kdor namerava kupiti ali prodati fotografski aparat, naj t naznani odseku na naslov: Krekova ulica 5. — Udeležba vseh članov obvezna. Odbor.

### Orlovski vestnik.

Redni občni zbor orlovske podzveze v Ljubljani se vrši dne 20. novembra 1921 ob 8. uri bo za udeležence pridiga in sv. maša, na to občni zbor v Ljudskem domu. Ob 17. uri se vrši istotam slavnostna akademija. — Udeleženci akademije in občnega zbora imajo proti izkaznici polovično voz njo na vseh progah. Vsi zastopniki odsekov se morajo izkazati s pooblastil.

Vsem odsekom! Nekateri odseki se sedaj niso vrnili preglednih pol. Centrala ne more vršiti dobro svojih nalog, če se odseki ne zavedajo in ne store svoje dolžnosti do nje, prosimo, da nam jih nemudoma pošljete, s tem daste spričevalo o disciplini predvsem sebi.

Nov priročnik pristojbenik izide okom decembra in bo obsegal na preko 200 straneh v sistematični, a becedno urejeni razpredelbi vse pristojbine v smislu novega, sedaj od zakonodajnega odbora narodne skupštine odobrenega začasnega pristojbinskega zakona, kakor tudi vse sodne in pošilne pristojbine. Upoštevane so pa tudi

še prejšnje, vsled posebnih zakonov in odredb veljavne pristojbine in olajšave. Knjiga stane broširana 10 dinarjev, kot priporočena tiskovina 11.50 dinarjev ter je jako praktična in za obhodno potrebna za vse pisarne, urade, trgovce in privatnike, ki imajo posla z oblastmi. Radi omejene naklade jo je naročiti takoj pri izdajatelju: dr. Ivan Cerneju, Gospodarska pisarna, Ljubljana. Pri naročilih nad 100 izvodov 10% ni, nad 500 izvodov 20% ni popust. Denar je vposlati ob naročilu, ali pa nakazati na čekovni račun št. 10.368, Ljubljana. 618

Previdni ljudje iščejo vedno pri kupovanju najbolj zanesljiv in zmorni vrelec. Popolno zaupanje zasluži svetovno nana eksportna tvrdka H. Suttner, Ljubljana št. 992, od katere ure

uživajo svetovni glas, ker vsaka Suttnerjeva ura, tudi najcenejša ima zanesljivi dober stroj. Ta tvrdka ima veliko zalogo verižic, pristanov, raznih predmetov iz zlata in srebra in drugih koristnih potrebščin.

### Dekliški tečaj za dekleta in žene celjskega okrožja,

to je sodnih okrajev: Celje, Vrnsko, Gornji grad, Šoštanj, Slovenj gradec, Konjice, Šmarje, Rogatec, Laško, Korze, Sevnica in Brežice, priredi Slov. hršč. soc. zveza

v nedeljo 20. novembra v Celju (Narodni dom, velika dvorana).

## TISKARNA SV. CIRILA V MARIBORU

TELEFON ŠT. 113

KOROŠKA CESTA



KOROŠKA CESTA

mapice v vsaki mrožini, kuverte, razna zvezke za srednje in ljudske šole, sploh vse pisarniške potrebščine po najnižjih cenah

prilporeča raznovrstni papir, kakor kancelijski fini in srednje fini, konceptni, strojepisni, pivnik, risalni papir, najraznovrstnejše

Trgovskega pomočnika, mešane stroke, sposobnega za samostojno vodstvo, išče 70 let stara trgovina mešanega blaga in zemeljskih pridelkov v nekem mestu hrvatske province z 10.000 stanovanci, tik železniške proge. Reflektira se na vestnega stalnega in mladega človeka. Stanovanje in hrana v hiši. Sodelovanje ob prihodu. Naslov v upravi pod „Trgovski pomočnik 616“.

**STELJO:** (pokvarjeno greško seno) prodaja v veliki množini in po nizki ceni odvetnik  
dr. Radoslav Pipuš v Mariboru. 615

**Samo** za nekaj časa plačujem  
srebrne krone po 10 K  
srebrne 2 krone " 20 K  
petkronske " 50 K  
Kupim vsako množino.

**Avgust Wapper,** zlatar v Mariboru, Stolna ulica 1 (Domgasse). 4-4 597

**OVRATNIKE** in manšete za duhovščino ima v zalogi R. NIEFERGAL, trgovec, Maribor, Koroška cesta 1. 2-3 613

### UGODNO KUPITE:

Žičnate žimnice (Drahteinsatz) K 365, 3 delna afrik-žimnica K 940, 1 komad konjske plahte, impregnirane 120 do 160 cm dolge in 200 cm široke K 500 do K 600, cajg-hlače K 120 do K 260, obleke za dečke 3 do 9 let K 240 do K 340, obleke za dekleta iz barhenta za 3 do 14 let stare od K 54 do L 220, srajce, spodnje hlače, predpasnike in manufakturno blago vsake vrste pri

**ALOJZIJ GNIUŠEK,** Maribor, Glavni trg.  
**Divjačino** kot srne, zajce, fazane, jerebice i. t. d. kupi vsako število Ivan Roy, Maribor, Glavni trg št. 3. 6-8 593

**ZAHVALA.**

Za obile dokaze iskrenega sočutja povodom prebridke izgube našega nepozabnega očeta oziroma tasta in starega očeta, gospoda

**Alojza Ilgerja**

izreka svojo globokočutečo, srčno zahvalo

610 rodbina Kočever.

**ANGLO-AVSTRIJSKA BANKA.**

Po sklepu 57. redne generalne skupščine, ki se je vršila dne 31. oktobra se bo dividendni kupon pro 1920, t. j. kupon št. 27, akcijske številke 1-833 334 s

**štiriindvajset nemško-avstrijs. kron**

od 2. novembra t. l. naprej sprejemal pri blagajnah Anglo Avstrijske banke v Wien-u in pri podružnici v Mariboru, kakor tudi pri blagajnah njenih podružnic in ekspozitur.

Wien, 31. oktobra 1921.

619 Anglo-avstrijska banka.

**Spodnještajerska ljudska posojilnica**

Stolna ulica št. 6. v Mariboru reg. zadr. z neom. zav.

**Obrestuje vloge po 4% in 4 1/4%**

Daje posojila na vknjižbo ali poroštvo. Stroški so neznatni, ker oskrbi zavod vknjižbo brezplačno.

Za varnost vlog iamči rezervni sklad, naložen v vinogradnem posestvu, v hiši in stavbiščih na najlepšem prostoru v Mariboru.

**Rentni in invalidni davek plačuje posojilnica sama.**

**„OCARINJENJE“.**

Vse v to stroko spadajoče posle sprejema in izvršuje najkulantneje od trgovcev ustanovljena

**„ORIENT“ d. d.**

Maribor, Meljska c. 12

**Klobuke**

zimsko perilo 4-10 605

čevlje, dokolenice (gamaše) dežnike, dežne plašče copate, nogavice, torbice za trg

potovalne košare in razno galanterijsko blago kupite najbolje in po zmerni ceni pri tvrdki

**Jakob Lah, Maribor, Glavni trg 2.**

**Jajca iz hladilnice**

prodajamo vsak dan na Glavnem trgu — v Mariboru, komad po 2.80 K. —

Eksportno društvo.

**Matheis, Suppanz & Co.**

Cvetlična ulica št. 18.

**Zbirajte za „Tiskovni dom“!**